

Referat af generalforsamling i Frederiksværk Sejlklub den 20. februar 2020.

1 Valg af dirigent

Søren Christensen valgt. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt i overensstemmelse med vedtægterne. Indkomne forslag var medtaget i dagsordenen.

2 Bestyrelsens beretning for det forløbne år

Beretningen efterfulgt af debat om juniorernes mulighed for i større grad at benytte skolebådene i hverdagene. Beretningen godkendes.

3 Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse

Overskud på ca. 80.000 kr. genereret af sparede udgifter på renovering af klubhus samt øgede kontingentindtægter. Regnskabet godkendes.

4 Behandling af indkomne forslag

• 4a. I henhold til klubbens vedtægter § 14 søger bestyrelsen generalforsamlingens godkendelse

af, at Broprojektet igangsættes når bestyrelsen har afsøgt finansieringsmuligheder. Aftale med havnen vedhæftet.

- Forslaget præsenteret med udgangspunkt i baggrund, muligheder og udfordringer med det nuværende ejerskab af klubbens både og andele. Efterfølgende debat om behovet for anlæggelse af Bro 6. Efter afstemning vedtages forslaget med et flertal.

• 4b. Forslag fra Kenneth Hansen

Jeg tænker det kunne være sjovt at afholde en "Tøm" havnen dag, en dag hvor Sejlklub motorbåd og kajakklub og måske fiskerne, alle sejler ud feks. Kl 11 og kommer ind kl 12 13 stykker, hvor der så tændes op i grillen til lidt hygge efter en lille tur på vandet.

- Opbakning til forslaget fra aktivitetsudvalget under forudsætning af, at frivillige melder sig til at deltage aktivt i planlægning og afholdelse af arrangementet.

• 4c. Forslag fra Kenneth Hansen

Her i den kolde tid når jeg har været på havnen, så har der altid været lukket og slukket i sejlklubben, men hos motorbådsklubben er der lys og liv, kan se de har poolbord, som ser ud til at blive brugt flittigt, måske det også kunne være noget for os. Det kunne evt være et combi bord, med pool, air hockey og bordtennis.

- Ikke opbakning til forslaget. Men stor anerkendelse for initiativ til nye ideer.

5 Bestyrelsens forelæggelse af budget for det kommende år samt forslag til kontingent for 2020

Kontingenter uændret i forhold til 2019

Budgettet præsenteret. For 2020 budgetteres med et underskud på 43.000 kr. Budgettet godkendes af generalforsamlingen.

6 Valg af formand (lige år)

Jan Leth Svendsen genvælges

7 Valg af kasserer (ulige år)

8 Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer

(Michael Christiansen, ikke på valg)

(Hans-Erik Ottosen, ikke på valg)

(Inge Hansen, ikke på valg)

Torben Hansen er på valg, genvalgt

Christian Therp er på valg, modtager ikke genvalg, Nina Fabrin valgt

9 Valg af udvalgsformænd

Aktivitetsudvalg: Henrik Andersen genvalgt

Kapsejladsudvalg: Tom Brogaard Fink genvalgt

Sejlerskolen: Henrik Skaftø genvalgt

Juniorafdelingen: Christian Therp modtager ikke genvalg, Nina Fabrin valgt

Seniorafdelingen: Flemming Dalum genvalgt

Klubhusudvalget: Tom Larsen genvalgt

Hovmester: Nina Fabrin modtager ikke genvalg, Torben Hansen valgt

10 Valg af 1. & 2. suppleant

1. Suppleant: Henrik Andersen genvalgt

2. Suppleant: Rune Rasmussen valgt

11 Valg af to revisorer

Ella Quistgaard genvalgt

Pia Christensen modtager ikke genvalg, Mette Frosch-Hansen valgt

Valg af revisorsuppleant

Søren Christensen genvælges

12 Evt.

- Hans-Erik Ottosen præsenterer gammelt kompas – forslag om at det bliver til en vandrepokal til juniorafdelingen.
- Tom Fink ønsker sig en symaskine til hygge og sejl.
- Tak til Christian Therp for indsatsen i bestyrelsesarbejdet.

For referatet:

2/3-20

Inge Hansen

Inge Hansen

Dirigent:

Søren Christensen

Søren Christensen